

## Калейдоскоп образовательных событий профилактической, спортивной и культурной направленности.



Подведены итоги районного конкурса детского творчества «Дорога и мы», проводимого в рамках профилактики детского дорожно-транспортного травматизма.

В номинации «Изобразительное искусство» (3 возрастная категория – 8-12 лет) отличились наши шестиклассники:

1 место – Царёва Александра, 6б класс, плакат «Просчёт» (руководитель Махачев Р.Н.);

2 место – Соловьева Елизавета, 6а класс, плакат «Будьте осторожны!» (руководитель Колесова М.А.)

В номинации «Декоративно-прикладное творчество» среди дошкольников отмечены работы наших ребят:

2 место – Малышева Мария, Отделение дошкольного образования, поделка «В городе» (руководитель Микляева С.А.);

Специальный приз жюри – Хубуа Диана, Отделение дошкольного образования, макет из фетра «Путешествие слона» (руководитель Лиль Ю.В.)



Продолжается Школьный этап Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры». 16 января команды 5-6 классов принимали участие в викторине «Знатоки спорта» в формате «Своя игра».

Ребята показали высокий уровень знаний о физической культуре и спорте.

По итогам игры победителями стали:

1 место – команда 6г класса (310 очков)

2 место – команда 6б класса (260 очков)

3 место – поделили команды 5в класса (210 очков) и 6а класса (210 очков).

К сожалению, другим командам знаний и удачи немного не хватило:

- команда 6в класса набрала 0 очков,
- команда 5г класса набрала -10 очков,
- команда 5а класса набрала -50 очков,
- команда 5б класса набрала -70 очков.



В Казани с 4 по 10 января прошёл этап детского кубка России – Мемориал Н.И. Мухамедзянова (217 участников из 16 регионов). Учащийся 6г класса нашего лицея Александр Тимонтеев занял 1 место среди юношей до 15 лет. Поздравляем



16 января девятиклассники с классными руководителями Глотовой Е.В., Кезиной Е.В., советником директора по воспитанию и взаимодействию с ДОО Барковским В.С., педагогом-организатором Колесовой М.А. посетили Театральный урок в Мариинском театре.

Городская программа для учащихся старших классов реализуется уже несколько лет и помогает привить старшеклассникам театральную культуру, познакомить с внутренней жизнью театра. Многие ребята первый раз оказались в Мариинском театре, даже по внешнему виду было понятно, что предстоит ещё большая разъяснительная работа с учащимися и родителями по воспитанию культуры лицеистов и петербуржцев. Было очень интересно и познавательно! Спасибо за уникальную возможность Правительству Санкт-Петербурга и театральному сообществу.





Завершается Всероссийская акция «Поздравления от Орлят». На этот раз орлята **3в класса** (классный руководитель Маркова О.А.) поздравили московских орлят и получили от них очень трогательные письма.

